
 

 

                                                                         Δήμητρα, 4/6/2024 



Άλλη μια σχολική χρονιά φθάνει στο τέλος της. Μια χρονιά 

αποδοτική, κατά τη διάρκεια της οποίας, πιστεύω, ότι συντελέστηκε ένα 

αξιόλογο παιδαγωγικό έργο, υλοποιήθηκαν εκπαιδευτικά προγράμματα 

και κατακτήθηκαν υψηλοί στόχοι. Καταβλήθηκε ιδιαίτερη προσπάθεια, 

ώστε η μαθησιακή διαδικασία να γίνεται μέσα σε ένα θετικό κλίμα 

αμοιβαίας κατανόησης και εκτίμησης, που να  εξασφαλίζει την 

παιδαγωγική συναίνεση και την αρμονική συνεργασία μεταξύ των μελών 

όλης της εκπαιδευτικής κοινότητας. 

Η φετινή Σχολική Χρονιά μπορεί να άρχισε με δυσκολίες, αλλά δεν 
στέρησε τα όνειρα και τις φιλοδοξίες! Όλοι μαζί καταφέραμε για το καλό 
των μικρών μας μαθητών και μαθητριών που μας κοιτούν στα μάτια και 
περιμένουν από εμάς απαντήσεις, στήριξη, φροντίδα να ανταποκριθούμε 
στους εκπαιδευτικούς στόχους. Εσείς και εμείς μαζί, πιστεύω ότι 
προσφέραμε στα παιδιά μέσα από την καρδιά μας ό,τι καλύτερο 
διαθέτουμε!  

Έτσι, θα ήθελα αρχικά να ευχαριστήσω εσάς, καλοί μου γονείς, που 

με εμπιστοσύνη σταθήκατε δίπλα στο σχολείο. Μας στέλνατε τους 

μικρούς μαθητές και τις μικρές μαθήτριες φροντισμένους και 

διαβασμένους, έτοιμους να ταξιδέψουν στους δρόμους της γνώσης. 

Ευχαριστούμε το σύλλογο γονέων που πρόθυμα συνέδραμε στην 

ανανέωση του υλικού του σχολείου με την αγορά του ηχητικού 

συστήματος, αλλά και ατομικά για την συνεργασία μας στην προσφορά 

σας στο χριστουγεννιάτικο μπαζάρ, στους άρτους των Τριών Ιεραρχών, 

στη βασιλόπιτα, αλλά και στο σκάψιμο των παρτεριών και την παρασκευή 

γλυκών και ποτών στα πλαίσια εκπαιδευτικών προγραμμάτων. 

Στο έργο μας, δεν είμαστε μόνοι! Έχουμε αρωγούς τις προϊστάμενες 
αρχές μας, την Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση Λάρισας και το Δήμο Αγιάς. 
Ευχαριστούμε τη διευθύντρια Εκπαίδευσης κ. Αικατερίνη Καραγιώργου 
και το άψογο επιτελείο της για τον καθημερινό συντονισμό της 
εκπαιδευτικής διαδικασίας, τη  Σύμβουλο Εκπαίδευσης κ. Βασιλική 
Πιλάτου, που στηρίζει με τον καλύτερο τρόπο το παιδαγωγικό μας έργο 
και την υπεύθυνη σχολικών δραστηριοτήτων, κ. Κωνσταντίνα Χατζημίχου 



για τις ωραίες ευκαιρίες και το πλούσιο υλικό που μας προσφέρει για τα 
εκπαιδευτικά μας προγράμματα. 

Ευχαριστούμε το Δήμο Αγιάς που είναι πάντα δίπλα μας, στην κάθε 
ανάγκη του σχολείου μας. Μας εξασφάλισε φέτος ένα ποιοτικό 
περιβάλλον με βάψιμο του σχολείου και αποκατάσταση της οροφής στην 
αίθουσα του ισογείου χώρου. Φρόντισε άμεσα για την αντικατάσταση του 
λέβητα πετρελαίου και του πολυμηχανήματος εκτύπωσης του σχολείου, 
αλλά και για ό,τι άλλο χρειαστήκαμε κατά διάρκεια της χρονιάς. 
Ευχαριστούμε τον κ. Λέτσιο Βασίλειο, πρόεδρο της σχολικής επιτροπής 
και δημοτικό σύμβουλο, τους αντιδημάρχους κ. Τσαγκάλη Νικόλαο και κ. 
Ποτούλα Γεωργία, η οποία μας εξασφάλισε την όμορφη βιβλιοθήκη για 
την αναδημιουργία της δανειστικής βιβλιοθήκης του σχολείου . 
Ευχαριστούμε επίσης και τον αντιδήμαρχο, κ. Παναγιώτου Γεώργιο που 
μας τίμησε με την παρουσία του στη γιορτή της 25ης Μαρτίου, όπως και 
τον κ. Έξαρχο Στέλιο, δημοτικό σύμβουλο, που είναι σήμερα κοντά μας!  

Ακόμη, οφείλουμε να ευχαριστήσουμε τον κ. Δολμέ Ευαγγέλο, 
πρόεδρο της κοινότητας για την προηγούμενη χρονιά, που ακούραστα 
στάθηκε δίπλα μας στις εργασίες του σχολείου, αλλά και τον νυν πρόεδρο 
κ. Κρίγκας Γεώργιο που με ενδιαφέρον φροντίζει για το χώρο μας. Με 
ευγνωμοσύνη και αγάπη να ευχαριστήσουμε την υπεύθυνη καθαριότητας 
του σχολείου κ. Αγγελική  Σκάρπου. Με την ευγένειά της, το χαμόγελο και 
την καθημερινή επιστασία, μας εξασφαλίζει ένα καθαρό περιβάλλον και 
είναι δίπλα μας με συνέπεια, όσες φορές ζητήσαμε και θα ζητήσουμε τη 
βοήθειά της. 

Τέλος, θα ήθελα να ευχαριστήσουμε και τους εξωτερικούς μας 
συνεργάτες: την κ. Ελένη Πολύζου, υπεύθυνη του Πνευματικού κέντρου 
στο οποίο πραγματοποιούμε τις εκδηλώσεις μας, τον π. Ιωάννη για τους 
εκκλησιασμούς και την αγάπη του στα παιδιά, τον πρόεδρο του 
πολιτιστικού συλλόγου Δήμητρας κ.   , για το δανεισμό παραδοσιακών 
στολών, τις κοινωνικές λειτουργούς του Κέντρο Κοινότητας Δήμου Αγιάς 
για την επιμορφωτική ομιλία στους γονείς, την κ. Χαρίτου Ειρήνη για την 
καλλιτεχνική συνεργασία, την κ. Μένη Χατζηπαναγιώτου για την εποπτική 
παρουσίαση πληροφοριών, το τμήμα Γεωπονίας ΕΠΑΛ Αγιάς για την 
προσφορά φυτών, το πανεπιστήμιο Θεσσαλίας για το πληροφοριακό 
υλικό, την Περιφέρεια Θεσσαλίας και το Θεσσαλικό Θέατρο για την 



παρακολούθηση της δωρεάν παράστασης «Το καπλάνι της βιτρίνας», την 
εταιρεία AVIN για τη διανομή δωρεάν πετρελαίου τη φετινή χρονιά, τις 
εκδόσεις Έαρ για την προσφορά 20 υπέροχων λογοτεχνικών βιβλίων, 
καθώς και το διευθυντή του 12ου Δημ. Σχ. Λάρισας κ. Αστέριο Μπαλή με 
το εκπαιδευτικό προσωπικό για τη ζεστή φιλοξενία τους στα πλαίσια 
διασχολικής συνεργασίας.  

Στην πορεία των δράσεων του σχολείου, τις οποίες θα σας 
παρουσιάσουμε σήμερα, είχαμε δύο διακρίσεις που μας έδωσαν μεγάλη 
χαρά. Η πρώτη αφορά στη συμμετοχή μας στην παραγωγή παραμυθιού 
στον πανελλήνιο μαθητικό διαγωνισμό με θέμα τη βιοποικιλότητα «Όλοι 
είμαστε κομμάτι μιας συνδεδεμένης αλυσίδας ζωής» από τις Α΄ και Β΄ 
τάξεις με υπεύθυνη εκπαιδευτικό την κ. Αικατερίνη Γκλιάου. Τη  δεύτερη 
διάκριση την οφείλουμε στη συμμετοχή της ΣΤ΄ τάξης στο διαγωνισμό για 
το λογότυπο του διεθνές δικτύου σχολείων «Τα παιδιά πρεσβευτές του 
τόπου τους». Συγκεκριμένα, το σχέδιο της μαθήτριάς μας Ελένης 
Μπλέτσα, απέσπασε το 3ο βραβείο. Παρακαλώ, θα ήταν τιμή μας, κ.  
σύμβουλε/διευθύντρια/…     να παραδώσετε τα βραβεία στην κ. Γκλιάου 
και στην μαθήτρια Ελένη Μπλέτσα. 

Θα τελειώσω τις σκέψεις μου ευχαριστώντας τους βασικούς 

παράγοντες του σχολείου της Δήμητρας, τους εκπαιδευτικούς του 

σχολείου. Τους ευχαριστώ όλους και τον καθένα ξεχωριστά, που με 

στήριξαν όσο μπορούσαν και με βοήθησαν στο έργο μου, ως καινούργια 

Διευθύντρια αυτού του σχολείου. Τους αγαπώ όλους και τους εκτιμώ για 

την επαγγελματική τους κατάρτιση και ευσυνειδησία, το αίσθημα 

κοινωνικής και παιδαγωγικής ευθύνης, την αγάπη τους  προς τα παιδιά, 

που με συνεχή μόχθο προσπαθούν να τους μεταδώσουν γνώσεις, να τους 

εμφυσήσουν ανθρωπιστικές αξίες, να τους καλλιεργήσουν δεξιότητες. 

Να ευχαριστήσουμε όλοι τον κ. Βασίλη Σωτηρίου τόσο για την 
συνεχόμενη, άκοπη εκπαιδευτική προσπάθεια, όσο και για τη φροντίδα 
του για το σχολείο, οποιαδήποτε ώρα της ημέρας χρειάστηκε σαν ένας 
Άτλαντας που μας γεμίζει σιγουριά και ασφάλεια. Την κ. Αικατερίνη 
Γκλιάου, που με μεθοδικότητα, ηρεμία και γλυκύτητα υποδέχεται τους 
μικρούς μαθητές/τριες  στην Α΄ δημοτικού και φροντίζει   ακούραστα για 
το υλικό των γιορτών του σχολείου. Τον κ. Καραβέντζα Θωμά που με 



αγάπη και χαμόγελο στέκεται δίπλα στα παιδιά προσφέροντας γνώσεις 
και εφόδια για την πορεία τους στην επόμενη βαθμίδα εκπαίδευσης. Την 
κ. Αικατερίνη Κατσιμαντού, που με τη δυναμική της παρουσία φέρνει εις 
πέρας τη διδασκαλεία δύο τάξεων και φέτος εργάστηκε με ιδιαίτερη 
αφοσιώση στη δημιουργία podcast, τα οποία και ανάρτησε στην 
πλατφόρμα του Europian School Radio. Μαζί μας είχαμε φέτος ένα 
δυνατό επιτελείο καθηγητών ειδικοτήτων. Τον αγαπητό σε όλους μας κ. 
Ευάγγελο Μάγειρα που με αγάπη και σύνεση γύμνασε τα παιδιά μας, την 
κ Δέσποινα Μιχμίζου, καθηγήτρια Αγγλικής γλώσσας, την κ. Γεωργία 
Παπαλιάγκα, καθηγήτρια μουσικής, τον κ. Χρήστο Ζαχαριάδη, καθηγητή 
υπολογιστών που μας αναβάθμισε και τους υπολογιστές του σχολείου, 
την κ. Βασιλική Παπαγεωργίου, καθηγήτρια γαλλικής γλώσσας, την κ. 
Ευθυμία Χριστοπούλου, καθηγήτρια Εικαστικών και τη δασκάλα κ. Ειρήνη 
Σινιώρη που διατέθηκε στο σχολείο με συμπλήρωση ωραρίου, πάντα 
χρήσιμη σε ό,τι της ζητήθηκε. 

Να ευχαριστήσω και την προϊσταμένη του νηπιαγωγείου κ. Βασιλική 
Γκαρλέμου για την άριστη συνεργασία.  

Φυσικά να συγχαρώ και τους μαθητές και τις μαθήτριές μας για τη 
συνεχόμενη προσπάθεια στο ταξίδι της γνώσης, την ωραία συμπεριφορά 
τους και την ενθουσιώδη συμμετοχή τους στα προγράμματα του σχολείου 
και στις εκπαιδευτικές δράσεις. 

Στο τέλος της γιορτής, κατά την έξοδό σας, σας έχουμε κι ένα 
δωράκι. Πρόκειται για ένα βαζάκι συμπυκνωμένο χυμό από δυόσμο ή 
σαμπούκο. Χρειάζεται αραίωση με δροσερό νερό σε αναλογία 1/3 ή ¼ 
ανάλογα με την προτίμησή σας. Έχουμε υπολογίσει ένα βαζάκι για κάθε 
οικογένεια. Ευχαριστούμε τις μητέρες που μας το ετοίμασαν! 

Τη σημερινή γιορτή, αν και τη σχεδιάσαμε με πολύ μεράκι, δεν 
είχαμε δυνατότητα για την άρτια προετοιμασία της. Ζητάμε την επιείκειά 
σας και το ζεστό σας χειροκρότημα. Ελπίζουμε να σας μεταφέρουμε όσα 
ζήσαμε αυτή τη χρονιά και να σας αποζημιώσουμε για το χρόνο σας. 

Σας ευχαριστώ!  
   
                                                                Η διευθύντρια του σχολείου, 
                                                                 Ευανθία Καραγκούνη 



 

 

 



               

 

 


